

今冬供暖价格仍执行去年标准

居民22元/平方米,非居民30元/平方米,低保户15元/平方米

本报9月3日讯(记者 贺莹莹) 3日,记者在德州市供热部门了解到,今年供暖价格仍然按去年标准执行,居民采暖22元/平方米,非居民30元/平方米,低保户15元/平方米。

“今年全国煤炭价格呈现下降态势,相应的供热企业运营成本会有所减少,应该对取暖用户应缴的取暖费进行下降调整。”华清庄园的

刘女士说,供暖费标准应该作适当调整。“目前还没有接到调整价格的通知,基本可以确定是按照去年的价格执行。”供热部门一工作人员说。

针对取暖费价格是否进行下调,多家热力公司均表示,不论现在煤炭价格发生怎样的变化,热能的价格是不变的,“电厂仍按照每焦38元的热能供给热力公司,所

以煤炭价格和取暖费并没有直接的关系。”新源热力工作人员说。

记者了解到,前几年,煤炭价格一直处于上升期,但是取暖费用未变,供热运行处于成本倒挂现状,虽然近期煤炭价格持续下降,但供热企业用水、用电等价格及人员工资上涨,环保除尘、脱硫、脱硝等投入增加,又加大了供热成本。

对于新入网用户申请受理工作,德州市热力公司8月底已经截至,德州市新源热力公司表示,附近有管网用户将持续到10月底,但是9月中旬以后申请的用户不保证今年可以供暖,因为管网设计、施工、机组都需要规划时间。供热缴费方面,德州市热力公司、凯元热力公司预计下月开始,新源热力公司的用户现在就可缴费。



隐身

9月3日,在东方红路与崇德一大道路口处的交通禁行标志被树木遮挡,只有在侧面的空隙中才能看见。

本报记者 马志勇 摄

煤炭价格 处于低谷

本报9月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 赵丹) 9月3日,记者从德州市商务局获悉,根据重要生产资料市场监测系统显示,8月份第4周(8月23日-29日),德州市生产资料市场运行平稳。

据了解,在监测的十种商品中,6种价格上涨,1种价格下降,3种价格持平。受农作物种植影响,化肥产品仍有上涨趋势,预计上涨态势维持到9月下旬。煤炭市场整体较去年下滑,煤价处于低谷,预计近期价格涨幅不大,仍处于窄幅震荡过程中。

平原开发区 首次集中供暖

本报9月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 付纪鑫) 3日,记者了解到,平原县经济开发区供热管网已经开工建设,11月15日前完工,今年冬天将首次实现集中供暖,这标志着该县经济开发区将结束无集中供暖的历史。

“现在的主要工作就是经济开发区供热管网的铺设及供热首站的建设。”平原县热力公司负责人称,此次供热项目主要解决平原县经济开发区居民、学校、宾馆和老城区东部片区的集中采暖问题。项目总投资1.2亿元,目前已开工建设,预计11月5日具备冷循环条件,11月10日左右具备热循环条件,11月15日实现供暖。

据了解,平原县经济开发区今冬实现集中供暖后,将惠及10个居民小区,两个社区,平原县新增供暖面积60万平方米。

孩子要开学了,您有空去送孩子吗?

您想了解学校的环境吗?

入学直通车,帮助办理入学报到的一切事宜。

同时让您和孩子享受入学地的美食与美景。

◆开学时间:9月6日-7日 地点:日照

学校:曲阜师范大学日照校区 山东水利职业技术学院

◆开学时间:9月10日-13日 地点:青岛

学校:青岛大学、青岛理工大学、青岛科技大学

青岛线路

9月12日:上午赴青岛,下午新生报到,晚上住青岛。(不含中晚餐)

9月13日:早餐后,赴崂山风景区南线,换乘景区交通,途经天然青蛙石,八水河、龙潭瀑,参观全真道教太清宫,下午于石老人国际海滨浴场自由活动,之后参观青岛啤酒博物馆(免费品尝当日新鲜青岛啤酒)。晚餐后返回酒店。

9月14日:早餐后,游览青岛的象征—栈桥,乘游船金海观光,外观始建于1932年的哥德式和罗马式建筑—天主教堂,游览奥帆基地,午餐后返回。